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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

Iktatószám: 05-554-9/2013. 

JEGYZŐKÖNYV  

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottsága                    
2013. szeptember 4. napján megtartott  nyílt bizottsági üléséről 

Gazdasági Bizottság tagjai            Gazdasági Bizottság tagjai részéről jelen vannak: 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke Kóczán Zoltán  
Cserpes Sándor képviselő  
Császár Vajk képviselő Császár Vajk 
Varga András képviselő 
Véghelyi József Ferencné bizottsági tag 

Varga András 
Véghelyi József Ferencné  

Kiss János bizottsági tag Kiss János 
Tóth Imre bizottsági tag Tóth Imre 

Meghívottak               Meghívottak részéről jelen vannak: 
Hámori György polgármester  
Németh Csóka Gábor alpolgármester  
Budai Imre alpolgármester Budai Imre 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző  
Axnix Ildikó aljegyző  
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető  
Vertetics István osztályvezető Vertetics István 
Kiss Edina vagyongazda Kiss Edina 
KAPUKOM KFT. Németh D. László ügyvezető  
Varga Géza Pannon-Víz Zrt. FB tag Varga Géza 
Bognár Lajos KAPUKOM Kft. FB elnök  
Tóth Imre Kéz-Mű és Szoc.Fogl. Kft. FB elnöke Tóth Imre 
Kránitzné Horváth Anikó jegyzőkönyvvezető Kránitzné Horváth Anikó 
  
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, valamint a 
bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes.  
A jegyzőkönyv aláírásával Császár Vajk képviselő urat javasolta megbízni. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta, hogy a jegyzőkönyvet Császár Vajk képviselő a 
bizottság elnökével együtt írja alá. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az előzetesen kiküldött meghívó napirendi pontjai közé új 
napirendi pontokként javasolta felvenni: „Pályázat benyújtása a helyi önkormányzatok 
működőképességének megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra, Támogatási kérelmek 
elbírálása című napirendi pontokat. 
Szavazást indítványozott a meghívóban szereplő, valamint az újonnan felvett napirendi pontok 
elfogadásáról. Szavazásban 6 fő vesz részt. 
A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

5/2013.(IX.4.) GB. határozat 
A Gazdasági Bizottság az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 

Napirendi pontok: 
1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 

2. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokba az önkormányzat által delegált 
felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok beszámolója 
Előadók:  
Hámori György és Varga Géza, a Pannon-Víz Zrt. FB tagjai;  
Hámori György, a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. FB elnöke;  
Kóczán Zoltán és Bognár Lajos a KAPUKOM Kft. FB elnöke, a Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának alelnöke;  
Tóth Imre, a KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató Kft. FB elnöke;  
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3. Szindikátusi szerződés jóváhagyása villamosenergia közbeszerzésére 
Előadó: Hámori György polgármester 

4. Pályázat benyújtása a helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló 2013. 
évi kiegészítő támogatásra 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 

5. Támogatási kérelmek elbírálása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
6.Egyebek 

Zárt ülésre 

7. Javaslat a kapuvári 1321/7. és 1321/8. hrsz-ú ingatlan egy részének eladására 
Előadó: Hámori György polgármester  

1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
Budai Imre alpolgármester: Ismertette, hogy az előzetesen kiküldött írásos anyagban a pénzügyi 
irodavezető asszony részletes tájékoztatást adott. Amit ezzel kapcsolatban szeretne elmondani az az, 
hogy időarányos teljesülésekről beszélnek, tehát egy féléves teljesülésről van szó. A bevételek és 
kiadások időarányosan teljesültek. Ami még kérdésként merülhet fel, az a hitelnek és a kötvénynek a 
törlesztése. Az állami átvállalás megtörtént és jelentősen csökkentek a hitel terhek, az idei évben           
13,5 millió forintot kell törlesztésre fordítaniuk, és ha majd letelik a svájci frank alapú hitelük akkor 
pedig a kötvény törlesztése 12,5 millió forint lesz éves szinten. Ami véleménye szerint egy kezelhető 
nagyságrend. A költségvetésben ami még nem került átvezetésre a Nyitott Kapu-vár Szolgáltató 
Központ, mivel kikerül az önkormányzat költségvetéséből és a Társulás lesz a fenntartója, ebből 
következik, hogy ott lesznek mind a kiadási, mind a bevételi oldalak, tehát az előirányzat oda fog 
kerülni. Ennyiben fog módosulni a költségvetésük, ez az átvezetés még nem történt meg, azért nem 
történt meg mert a jelenlegi beszámoló egy féléves állapotot rögzít és július 1. napjával történtek ezek 
a változások, így a szeptemberi ülésen kerül sor tájékoztatásra, hogy az átvezetés hogyan történt meg a 
költségvetésbe. Azt látni kell, hogy a mozgásterük viszonylag szűk. Ez abból adódik, hogy egyrészt a 
feladat finanszírozásból azokat a pénzeket amiket kapnak, azokat csakis és kizárólag azokra a célokra 
lehet fordítani amire kapják és az egyes célok között nincs átjárás. A mozgásterüket szűkíti még az, 
hogy csökkentek az iparűzési adóbevételek a tervezetthez képest. A tavalyi évben viszonylag 
szerényen határozták meg a tervezett iparűzési adóbevételüket, s valóban az élet igazolta hogy a 
tervezettnél is kevesebb lett az iparűzési adóbevételük. A továbbiakban a felmerülő kérdésekre 
válaszol. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az írásos anyag valóban bőven tartalmazza azokat az információkat 
amelyekről fontos tájékoztatást kapniuk. 

Varga András képviselő: A beszámoló írásos anyaga számára érthető, viszont kérdése az, hogy a 
befejezett kerékpárút elszámolása – amely tudomása szerint utófinanszírozású - nem szerepel a 
táblázatokban mi az oka ennek? 

Budai Imre alpolgármester: A magyar pályázati rendszer. Igazából hiába számolnak el  a pénzekkel 
- egy viszonylag hosszú átfutási ideje van ennek, főleg olyan projekteknél amik összetett projektek, s 
nem csak mi vagyunk, más partnerek is vannak benne, nem csak egy helyen valósul meg, hanem több 
helyen van a megvalósulása. Ezeknek az elszámolása mindig sokkal bonyolultabb mint egy 
egyszerűbb projekt esetében. Bízik abban, hogy ebből hamarosan pénz lesz. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az iparűzési adóval kapcsolatban elmondta, hogy az 
önkormányzatuk vállalkozó barát. Mindent megtesznek annak érdekében hogy segítsék a 
vállalkozókat és erre kéri a hivatalt is, hogy segítsék a vállalkozókat a jövőben is annak érdekében, 
hogy minél jobban helyzetbe tudják hozni a vállalkozásokat amely által a pénzek visszakerülnek az 
önkormányzathoz. Mindent meg kell tenniük annak érdekében, hogy új munkahelyeket teremtsenek és 
így a jövőben mindenképpen az iparűzési adó bevételük növekedhet. 
További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a beszámoló elfogadásáról. 
A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2013. költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót fogadják el. 
 
 
 



3 

2. napirendi pont 
Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokba az önkormányzat által delegált 
felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok beszámolója 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent Varga Géza Pannon-Víz 
Zrt. Felügyelő Bizottságának tagját. Felkérte a beszámolója ismertetésére. 

Varga Géza FB tag: Az írásos anyagban Hámori György FB taggal együtt a fontos dolgok leírásra 
kerültek. Tájékoztatásként elmondta, hogy fő feladatuk a Pannon-Víz Zrt-nek a törvényes működése, 
illetve az igazgatósági határozatoknak a végrehajtása. A működés során lényegi problémát nem 
találtak, így törvényszerű a működésük. Ezen kívül a beruházások végrehajtása is az egyik fontos 
területük. Kapuváron jelenleg is folyik a beruházás a szennyvíztelepen, amely a saját erejéből készül, 
ezért a befejezési időpontot nem lehet meghatározni. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Tájékoztatásként elmondta, hogy a helyi Pannon-Víz Zrt. 
vezetőjével kiváló az önkormányzat kapcsolata. 

Vertetics István osztályvezető: Kérdése, hogy a víztorony felújításáról mit lehet tudni. 

Varga Géza FB tag: A Pannon-Víz Igazgatósága a szakértői véleményeket alapul véve a felújítás 
mellett döntött. Már a terveket is elkészítették és keresték a kivitelezőt, akkor jött az a gondolat hogy 
talán nem is kellene ekkora víztorony Kapuvárra, hisz a korábbi időkhöz képest nagyon lecsökkent a 
vízfogyasztás. Ez év március hónapjában Tőke vezérigazgató úr tájékoztatása szerint a kivitelező 
kiválasztásra került, s ebben az évben valamikor elkezdődnek a munkálatok. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
Pannon-Víz Zrt. Felügyelő Bizottsági tagok beszámolójáról. Szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Pannon-Víz Zrt. 
delegált felügyelő bizottsági tagok beszámolóját fogadják el. 

Kóczán Zoltán KAPUKOM Kft. FB elnöke; A Sopron Nagytérségi Hulladékgazdálkodási, 
Önkormányzati Társulási Tanács elalnöke: A KAPUKOM Kft. a városban nagyon sok dolgot 
koordinál. A működésükkel kapcsolatban megfogalmazták azt, hogy új munkahelyeket valósítsanak 
meg, viszont az elmúlt időszakban sajnos érdeklődés nem volt a területekre. Egyedüli előrelépés  az 
inkubátorház megépítése volt, amely véleménye szerint példaértékű. A mutatók jó felé mennek, egy-
egy százalékos növekedés van, és reményeik szerint a jövőben ez még növekedni fog. 

A Sopron Nagytérségi Hulladékgazdálkodási, Önkormányzati Társulási Tanács működésével 
kapcsolatban elmondta, hogy elindult a Cséri beruházás. Reményeik szerint a jövő év elejére 
befejeződnek a munkák és reményeik szerint  a 21.századnak megfelelő hulladékkezelés lesz. 
Az év eleji szolgáltató váltással az átállás megtörtént. Az edényzeteknél felmerülő problémák 
tisztázásra kerültek. A rezsicsökkentéssel a 120 és 60 literes edényzetek költsége 10 %-al csökkent, s 
várhatóan az ősz folyamán további 10 %-al fog csökkenni. A chip rendszerrel kapcsolatban elmondta, 
hogy ez év december hónap elején meglesznek a chippel ellátott edényzetek. Ezzel az edényzetek is 
nyomon követhetővé válnak, mivel pl. volt olyan, hogy ellopták a hulladékgyűjtőket. Reményeik 
szerint a házhelyi városrészen elkészül a hulladékudvar. A lomtalanítás az idei évben úgy valósítható 
meg, hogy a szolgáltató a címre ki megy, s így a klasszikus módon történő lomtalanítás az idei évben 
nem lesz. A végleges döntés természetesen egy hónapon belül várható. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a beszámoló 
elfogadásáról. Szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsban végzett FB alelnöki 
tevékenységről szóló beszámolót fogadják el. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Felkérte a Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Kft. FB elnökét Tóth 
Imre urat a beszámoló megtartására. 

Tóth Imre FB elnök: Ismertette, hogy a múlt évi átlagos foglalkoztatott létszám a megváltozott 
munkaképességű embereknél 33 fő volt, a második és harmadik negyedévben ez növekedést mutat   
10-15 fővel. A múlt év gazdálkodási adatait összehasonlítva az idei fél éves gazdálkodási adataival 
szintén bíztató számadatokat mutatnak. A foglalkoztatott létszám számára egész évre lekötött munka 
van, s úgy néz ki, hogy jók a kilátások a jövőre nézve is. A probléma abból adódik, hogy helyhiány 
miatt a megváltozott munkaképességűek számára hol tudnak helyet biztosítani. Jelenleg a volt 
rendőrségi épületben kaptak helyet munkavégzés céljából. 
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Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A szociális foglalkoztató működtetése önként vállalt feladat az 
önkormányzat részéről, és ezért példaértékű Kapuvárra nézve, hisz rengetek energiát tettek bele a 
működtetésébe. Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a beszámoló elfogadásáról. 
A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Kéz-Mű és Szociális 
Foglalkoztató Kft-ben végzett FB elnöki tevékenységről szóló beszámolót fogadják el. 

3. napirendi pont 
Szindikátusi szerződés jóváhagyása villamosenergia közbeszerzésére 

Budai Imre alpolgármester: Ismertette, hogy a villamosenergia beszerzésére vonatkozó szindikátusi 
szerződés jóváhagyását kezdeményezik. A tavalyi év közbeszerzési beszerzése lejár, ezért a jövő évre 
vonatkozóan szerették volna a villamosenergia beszerzést szintén jó pozícióba hozni, ezért a korábbi 
közbeszerzési szakértő javasolta, hogy egy szindikátusi szerződés megkötésére kerüljön sor Fonyód 
Város Önkormányzata mint gesztor irányításával. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A korábbi közbeszerzési árak véleménye szerint nagyon jó árak, de 
mindenképpen fontos még kedvezőbb árakat elérniük. Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást 
indítványozott. A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés 
villamosenergia beszerzésével kapcsolatos szindikátusi szerződést és a csatlakozási 
szándéknyilatkozatot hagyják jóvá és hatalmazzák fel a város polgármesterét a szindikátusi 
szerződés és a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 
A Képviselő-testület a 25/2013.(III.07.) ÖKT határozatát módosítsa. Kapuvár Városi 
Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei villamosenergia beszerzésére 
vonatkozóan közbeszerzési eljárást indít az előterjesztés mellékletét képező szindikátusi szerződés 
alapján több ajánlatkérővel közös közbeszerzési eljárással 

4. napirendi pont 
Pályázat benyújtása a helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló 2013. 
évi kiegészítő támogatásra 

Kiss Edina vagyongazda: Ismertette, hogy az előterjesztés kapcsolódik az első napirendi ponthoz, 
ugyanis  önkormányzatunk  jelentős iparűzési adó bevételt veszített el. Ez az egyik oka annak, hogy 
szeretnénk ezen pályázatot benyújtani. A pályázat benyújtási határideje 2013. szeptember 30. Ez egy 
vissza nem térítendő támogatás. Az egyik kiemelt szempont, hogy egyik adóévről a másikra történő 
jelentős mértékű iparűzési adóalap csökkenés, mely az önkormányzati támogatást érintő beszámítás 
során hátrányosan érinti az önkormányzatot. A bizottság támogatását kérte. 

Budai Imre alpolgármester: Tájékoztatásként elmondta, hogy a feladatfinanszírozásra történő áttérés 
nem azt jelenti, hogy minden feladattal kapcsolatban minden költséget megkapnak. Pl. 30-32 millió 
forintot fizetnek közvilágításra és 20-22 millió forint amit megkapnak. Éppen ezért ennek a 
kiegészítésére és egyéb dolgok megvalósítására és egyéb fejlesztések megvalósítására szolgálna az 
önkormányzatok saját bevételei. Mivel Kapuvár esetében ez jelentős csökkenést mutat – Kapuvári Hús 
Zrt. megszűnése – jelentős helyi adó bevételek csökkenés következett be, ezért ezen pályázati 
kiírásban foglaltaknak eleget tudnak tenni és az önkormányzat anyagi helyzetén ez nagyon sokat 
segítene. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati 
javaslatban foglaltak elfogadásáról. A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy éljenek a megyei 
önkormányzati tartalék, és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi 
kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013. (VII. 31.) BM rendelet által kiírt pályázati lehetőséggel. 
Kérjék fel a város polgármesterét a pályázat előkészítésére és a vissza nem térítendő támogatási 
igény benyújtására. 

5. napirendi pont 
Támogatási kérelmek elbírálása 
Budai Imre alpolgármester: Ismertette, hogy a civil szervezetek, városi amatőr csoportok és a sport 
támogatása a költségvetésben elfogadott tétel. Az idei évben annyi változott, hogy nem pályáztatás, 
hanem egyedi kérelmek alapján kerül felosztásra a rendelkezésre álló alap. Az előterjesztésben 
felsorolt szervezetek kérték az önkormányzat segítségét. A határozati javaslat tartalmazza a javasolt 
támogatások odaítélését. 
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Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati 
javaslatban foglaltak elfogadásáról. A szavazásban 6 fő vesz részt. 

I. A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy  a 2013. évi 
Költségvetési rendelet Civil szervezetek támogatása előirányzat terhére az Ars Camerata 
Énekegyüttes részére a már meglévő kottatáruk bővítésére, az elöregedett, elhasználódott 
kórusmappák cseréjére és új egyenruha vásárlására 100.000,- Ft -ot, a Kapuvári 
Hagyományőrző Nyugdíjas Egyesület részére a Győrújbaráton megrendezésre kerülő 
nyugdíjasok „Ki-mit-tud” –jának megyei válogatásán való részvételhez szükséges utazási 
költségek fedezetére 100.000,- Ft támogatást nyújt. 

 
II. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete A Vakok és Gyengénlátók Gy-M-S Megyei 

Egyesület, Peter Cerny Alapítvány a Beteg koraszülöttek Gyógyításáért és a Győr-Moson-
Sopron Megyei Polgárőr Szövetség által benyújtott kérelmeket nem támogatja. 

 
III. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi Költségvetési rendelet Művészeti 

csoportok támogatása előirányzat terhére a Rábaköz Öröksége Közhasznú Alapítvány részére a 
2013.07.20-28. között megrendezésre kerülő 28. Folklórfesztiválon való részvétel utazási 
költségeire 200.000,- Ft, Kapuvár Város Fúvószenekara Egyesület részére az erélyi 
testvérvárosi fúvószenekar az „Anna napok” – on való vendégül látására 200 000,- Ft, a 
Hanság Big Band Egyesület részére, az utazási költségek biztosítására 100 000,- Ft, valamint a 
Haydn Vegyes Kar Egyesület részére a karácsonyi hangverseny megrendezéséhez és 
lebonyolításához 200.000,- Ft támogatást nyújt. 

 
IV. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi Költségvetési rendelet Sport 

szervezetek támogatása előirányzat terhére a Postagalambsport Egyesület részére területi 
rendben tartásához, valamint díjak, serlegek beszerzéséhez 40.000,- Ft és a Castrum Sport Club 
Kapuvár részére az utazási költségek finanszírozására 800.000,- Ft támogatást nyújt. 

 
V. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy a 

döntésről az támogatottakat értesítse és a támogatási szerződést kösse meg. 

6. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügyek 

Kiss János bizottsági tag: Észrevételezte, hogy a Cseresznye sor és Honvéd utca sarkán van 6 db 
göm kőris. A fákat a szél teljesen behajlította  az útra, a napi közlekedést nagyon zavarja. Kéri a fák 
kivágását. Továbbá hiányolta, hogy a Gartai városrészen a Rákóczi utcában a Magyar Közút részéről 
beígért aszfaltozásra nem került sor. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A nyár folyamán a Dr. Lumniczer Sándor utcában az aszfaltozás 
elkészült. A burkolat felfestése elmaradt, ezért kéri, hogy a KAPUKOM Kft. részéről kerüljön sor a 
parkolóhelyek felfestésére. 
Az Esterházy sétányon a bokrok nagyon felnyúltak, kérte a zöldnövényzet nyesését 8-48 órán belül.        
A Hanság COOP Zrt. részéről Kiss Gyula elnök urat is szükséges felszólítani a terület rendben 
tartására. 
A Szent Kereszt Köztemető kápolna felújítása nagyon sürgősen kerüljön elvégzésre, akár Kapui 
Szilárd úr darus kocsijának bevonásával kerüljön feltárásra a beázás. A pénzeszközök növelése 
érdekében Lieder pályázatok felkutatása szükséges. 

Budai Imre alpolgármester: Elnök úr által felvetettekre az alábbiakban válaszolt: 
A Dr. Lumniczer Sándor utca felfestése valóban aktuális lett volna akkor amikor elkészült, viszont az 
idei évben elég szűk a mozgásterük a pénzügyi forrásokat tekintve. A téli üzemeltetésre tervezett 
összeg az idei kemény tél miatt felhasználásra kerültek, ezért az eltelt időszakban látniuk kellett, hogy 
milyen pénzforrásokkal rendelkezhetnek. Teljesen egyetért elnök úrral abban, hogy a Dr. Lumniczer 
Sándor utcában fel kell festeni a közlekedési viszonyokat, tisztázni kell a parkolást. A költségvetésben 
most láthatók azok a számadatok amivel tervezni tudnak és ezért két fontos feladatot el kell végezniük 
ebben az évben ezen összegből. Az egyik a kavicsos utak rendbetétele, amelyet szeretnének hogy az 
ősz elején szeptember hónap folyamán lezajlódna. A másik pedig a felfestésekből adódó hiányosságok 
– nem csak a Dr. Lumniczer Sándor utcában, hanem más utcában is vannak elkopott útburkolati 
felfestések – amelyeket pótolni kell, illetve ha marad pénzük akkor a járdafelújításokhoz adnának 
hozzájárulást. 
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Az Esterházy sétányon a zöldnövényzet rendbetételével kapcsolatban véleménye az, hogy a Hanság 
Coop Zrt részéről mindenképpen fontos elvárniuk azt, hogy a tulajdonosi kötelezettségeinek tegyen 
eleget. 
A Szent Kereszt Köztemetővel kapcsolatban elmondta, hogy a tavalyi év folyamán kértek be 
ajánlatokat kapuvári és környékbeli vállalkozóktól, viszont senki nem vállalta a munkát. A Jószív Kft-
nél is rendelkezésre áll a temetőkápolna felújítására létrehozott alap amely 1,6 millió forint. Ebből az 
összegből talán megoldható az, hogy lecserélik az esőcsatornákat, megszüntetik a falak felülről való 
beázását, kijavítsák a vakolathibákat, illetve az esővíz elvezetés valamilyen módon megoldásra 
kerüljön. 
Az idei évben is küldtek ki ajánlatot. Egy kapuvári vállalkozó három féle műszaki tartalommal 
ajánlatot tett. Jelenleg azt kell eldönteni, hogy milyen műszaki tartalommal valósítsák meg, milyen 
anyagból legyen a csatorna. A munka az ősz folyamán megvalósításra kerül. Elnök úrral egyetért 
abban, hogy saját forrásból a kápolnát teljes egészében nem tudják felújítani. Az egyházközséggel 
összefogva pályázati pénzeket kell bevonniuk, mert saját forrásuk nem lesz rá. Pályázni kell és akkor 
megvalósítható a felújítás. Az egyház részéről van együttműködési hajlandóság. 

 
Kiss János bizottsági tag: Javaslata a Dr. Lumniczer Sándor utcai parkolók felfestésével 
kapcsolatban, hogy az első kettő ne kerüljön felfestésre, mivel az közlekedési akadályt képez. 
A Gartai ABC előtti parkoló lekopott, kérte újrafestését. 

 

 

A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

 

 

k.m.f. 

 

 

                Kóczán Zoltán                                                                              Császár Vajk 
              bizottság elnöke                                                                         bizottsági tag    

 
 

  Vertetics István 
osztályvezető 

 

 

 

                                                            Jegyzőkönyvet készítette:  

                                                            Kránitzné Horváth Anikó 

 

 

 

 

 

A Képviselő-testület által is tárgyalt előterjesztéseket mellékletként a Képviselő-testületi 
jegyzőkönyvhöz csatoljuk. 


